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Verantwoording van de les

	1. Beginsituatie
	

	Beantwoord gedetailleerd vragen als:
	

	· Is de werkvorm bekend?
	We gaan klassikaal een brief schrijven aan iemand in Engeland!

	· Zijn daarbij problemen?
	De kinderen weten niet hoe ze Engels moeten schrijven of spreken, ze herkennen wel al sommige woorden.

	· Wat weten de kinderen van de lesstof?
	Vorige keer heb ik ze kennis laten maken met het Engels doormiddel van een collage die ze moesten maken, maar hoe ze iets zelf moeten schrijven is nog moeilijk.

	· Hoeveel kinderen hebben daar moeite mee?
	Heel erg veel, een enkeling zal al wat Engels kunnen en Sanne komt oorspronkelijk uit Schotland, dus die zal toch wel iets meer afweten van Engels dan de rest.

	· Zijn speel-/leeractiviteiten bekend?
	het schrijven van een Nederlandse brief hebben ze laatst met een taalles gedaan, dus met schrijven hebben ze ook veel ervaring.

	· Zijn speel-/leermiddelen bekend?
	Pen en papier gebruiken ze dagelijks.

	· Welke methode wordt gebruikt?
	Geen.

	· Sluit jouw les hierbij aan?
	N.v.t


	2. Lesdoelen
	

	Noteer achter elk doel tussen haakjes welk aspect centraal staat, bijvoorbeeld: beeldend, cognitief, emotioneel, sociaal, motorisch, zintuiglijk, creatief.
	

	· Productdoel. Geef aan wat kinderen aan het eind van de les moeten kennen en/of kunnen. 
	De kinderen weten hoe ze in het Engels een brief moeten schrijven. (Sociaal, ze leren een andere taal) Ze hebben aan het einde van de les 2 brieven, 1 in het Engels en 1 in het Nederlands. (Sociaal, ze leren in een andere taal schrijven. Kinderen leren zich ook voorstellen in het Engels.

	· Procesdoel. Geef aan wat kinderen tijdens de les moeten oefenen of ervaren. 
	Eerst wil ik de kinderen leren hoe ze zichzelf moeten voorstellen aan een ander in het Engels. Daarmee leren ze al wat Engelse woorden die ze in de brief kunnen gebruiken. (sociaal/emotioneel. je maakt jezelf bekend bij de ander) 

Daarna leren ze staps gewijs een brief schrijven. Ik begeleid dit.



	3. Didactische werkvormen
	Uitleggen van de woorden en gesprek leiden. Ik schrijf op het bord wat ze moeten schrijven en ik spreek het ook uit.   



	Bijvoorbeeld: voorlezen, vertellen, uitleggen, gesprek leiden.
	

	4. Speel-/leeractiviteiten
	Luisteren en lezen zijn hier heel belangrijk. De kinderen moeten goed lezen wat ik schrijf op het bord, zodat ze het goed kunnen overschrijven.

	Bijvoorbeeld: luisteren, experimenteren, verwerken, verwoorden, verbeelden.
	


	5. Speel-/leermiddelen
	Ik laat ook een engels liedje horen wat ze al kunnen zingen (What shall we do) Natuurlijk komen pen en papier hier ook van pas om de brief te schrijven.

	Bijvoorbeeld: ontwikkelingsmateriaal, methode, teken-/handvaardigheidmateriaal, audio-visuele middelen.
	


	6. Evaluatie
	

	Geef exact aan:
	

	· Wanneer evalueer je of je doelen zijn bereikt (tijdens of na de les)?
	Dat evalueer ik na de les en tijdens. Ik bespreek wel de brief met ze en overhoor ze nog een beetje over wat ze geleerd hebben.  Als het goed is hebben ze ook goed de brief over genomen in het Engels en Nederlands.

	· Hoe evalueer je (door nabespreken, opdrachten of uitbeelden)?
	Ik overhoor ze over hoe je iets zegt in het Engels, en ik ga met de klas de Engelse brief vertalen terwijl ze het opschrijven.

	· Wat evalueer je (noteer vragen, opdrachten)?
	Ik evalueer of ze opgenomen hebben wat ze geleerd hebben over het voorstellen. Hebben ze de brief goed overgenomen en kunnen ze zich in het Engels voorstellen?





	Organisatie
	Vooraf:


	Ik moet een goede Engelse brief vinden/maken die niet te moeilijk is voor de kinderen om te schrijven. Zelf moet ik ook de betekenis weten van de woorden in de brief. Zorgen voor een leuke pakkende inleiding, door bijvoorbeeld een brief in een flesje te doen.

	
	Tijdens:


	Tijdens de les moet ik goed op de uitspraak en schrijfwijze van de woorden letten. De kinderen moeten het wel goed aanleren. Ik moet niet te snel gaan en het in stappen aanpakken, anders gaat het te snel voor de kinderen en nemen ze het niet goed op. Eerst het Engelse woord/zin en daarna de betekenis laten opschrijven onder aan het blad!

	
	Na afloop:


	Ik overhoor de kinderen nog over het voorstellen en over de brief zelf. Even checken wat ze goed opgenomen hebben. Brieven neem ik in om te kijken of ze het goed geschreven hebben, ze schrijven namelijk nogal vaak iets fout over.


​​​​​​​​​​

	
	Tijd:
	Nauwkeurige beschrijving van de les:

	
	
	

	Inleiding


	5-10
	De les begint dat ik een fles gevonden heb met een brief erin (flesje heb ik bij me) 

Daarn zit een oude brief die ik gevonden heb aan het strand. Die lees ik voor in de taal waar hij in geschreven is (Engels) en vraag ik aan de kinderen of zij iets begrepen hebben van wat er in de brief staat. De brief begint dat iemand zich voorsteld en daar gaan de kinderen dan ook even mee oefenen..




	Kern


	30
	 Ik leer ze aan hoe ze zich in het Engels moeten voorstellen aan een ander * Hello, i am …..* of *Good day, my name is*. Ook leer ik ze hoe je iemand die je niet kent moet aanspreken *I beg your pardon* Dit leer ik ze aan omdat het toch belangrijk is dat je je in ieder geval kan voorstellen. Daarna krijgen ze allemaal een blaadje en moeten ze hun pennen pakken. We gaan een brief terug schrijven aan diegene die de brief geschreven heeft, dit doen wij natuurlijk niet in het Nederlands, maar in het Engels! Ik ga dit stapsgewijs met de klas doen. Iedere keer een stukje van de brief op het bord schrijven en de kinderen schrijven het dan na. Eerst laat ik ze zelf bedenken wat het zou kunnen betekenen wat ze geschreven hebben en als ze de goede vertaling te pakken hebben schrijven ze het op de 2e helft van het blaadje in het Nederlands op.  

	Afsluiting


	10
	Als afsluiting begin ik eerst nog eventjes met het overhoren van het voorstellen. Ik laat een paar kinderen uit de klas zichzelf voorstellen en dit moet gebeuren zoals ze het geleerd hebben aan het begin van de les. Als de brief klaar is dan wil ik ze graag nog even controleren, want een brief met fouten mag je natuurlijk niet opsturen naar iemand die wel goed Engels praat. Ze leveren de brieven dus bij mij in.
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